
Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo Crvenog križa Sisak 

Ulica kralja Tomislava 18, 44000 Sisak 

Telefon: 095 701 9176 

e-mail:  crvenikriz.sisak@gmail.com 

PREDMET: POZIV NA PREUZIMANJE PAKETA  - U okviru projekta „Humanitarni paketi GDCK-a Virovitica i partnera“  

Poštovani, 

Pozivamo Vas na preuzimanje paketa hrane i osnovne materijalne pomoći, koji se besplatno 

dijele korisnicima koji su ostvarili pravo na pakete dijele u okviru europskog projekta 

„Humanitarni paketi GDCK-a Virovitica i partnera“.  

Molimo Vas da osobno dođete po paket.  Ujedno, molimo Vas da na podjelu ponesete:  

• osobnu iskaznicu,  

• jedan od dokaznih dokumenata (preporuka je potvrda Porezne uprave o visini 

primanja za period od 12 mjeseci) - ukoliko te dokumente niste već predali u 

Crveni križ ili je došlo do promjene Vaših podataka.  

VIŠE O PROJEKTU  

Projekt provodi Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica sa partnerima; GDCK Sisak, GDCK Petrinja, GDCK Daruvar, GDCK Garešnica, 

GDCK Valpovo, GDCK Vukovar i ODCK Vojnić.  GDCK Virovitica će u okviru projekta osigurati i podjelu paketa na području koje 

pokrivaju GDCK Požega i GDCK Slavonski Brod. Projekt je ukupno vrijedan 6.946.412,16 eura i u potpunosti je financiran bespovratnim 

sredstvima Europskog socijalnog fonda plus (ESF+) kroz Program „Učinkoviti ljudski potencijali 2021.–2027.“. Provodi se u okviru Poziva 

„Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i osnovne materijalne pomoći u HR NUTS 2 Regiji 

Panonska Hrvatska – kodni broj projekta SF.7.4.13.06.004“ i traje 36 mjeseci, od srpnja 2025. do srpnja 2028. godine. Riječ je o jednom od 

većih socijalnih projekata u Hrvatskoj, koji na području Panonske Hrvatske obuhvaća 8 županija, 7 gradova i 21 općinu.   

Tko je ciljna skupina?   

Pomoć je namijenjena osobama u najvećem riziku od siromaštva, i to: 

• korisnicima zajamčene minimalne naknade i njihovim ukućanima starijima od 3 godine (I. kategorija), 

• umirovljenicima koji su korisnici Nacionalne naknade ili imaju primanja niža od 400 eura mjesečno (II. kategorija)  

• osobama koje žive ispod praga rizika od siromaštva (III. kategorija). 

Cilj mu je izravno doprinijeti suzbijanju materijalne oskudice kod osoba u najvećem riziku od siromaštva te pridonijeti njihovom socijalnom 

uključivanju kroz podjelu paketa hrane i osnovne materijalne pomoći za ukupno 8.279 osoba u NUTS 2 regiji kojima će se pružiti i 

odgovarajuće popratne mjere s ciljem uključivanja u društvenu zajednicu. 

U 2026. godini plan podjele paketa je sljedeći:  

PAKET A – ožujak, svibanj, srpanj, rujan, studeni i prosinac 

PAKET B – svibanj i rujan 

PAKET C – svibanj  

O točnim datumima podjele paketa bit ćete na vrijeme obaviješteni, a za sva pitanja stojimo Vam na 

raspolaganju na našem broju telefona: 095 701 9176 

Paket A (HRANA)  za područje OPĆINE LEKENIK dijelit će se 

13.04. 2026 (LETOVANIĆ) – nasuprot Dobrovoljnog vatrogasnog društva Letovanić 

14.4.2026. (LEKENIK) - ispred Dobrovoljnog vatrogasnog društva Lekenik – Zagrebačka ul. 64 a 

 od 9:00 do 13:00 sati. 

 


